
az első olyan kérelmet, amelyet egy genetikailag módosított terménynek az
uniós piacokon történő forgalomba hozatalára nyújtottak be. A kérelem
egy rovarokkal szemben ellenálló kukorica engedélyezésére vonatkozik.
A terméket, amelyet az Egyesült Államokban zöldségkonzerv formájában
és pattogatott kukoricaként is fogyasztanak, egy rovarfélével és egy
gyomirtó szerrel szemben tették genetikailag ellenállóvá.

Kihalásra ítélt növény- és állatfajok

A kihalással fenyegetett több mint 12 ezer állat- és növényfajt felsoroló idei
listát a svájci Glandban tette közzé a Nemzetközi Természetvédelmi Unió
(IUCN). Az emberiség felrázását szolgáló jegyzék szerint 762 fajjal már
visszavonhatatlanul szegényebb lett a Föld élővilága, további 58 növény- és
állatfaj csak tenyésztőknél vagy fogságban maradt fenn. Jóllehet az
élővilágra leselkedő legnagyobb veszély az ember, azért sokat segíthetünk a
megmentésben is - jelentette ki Achim Steiner, az IUCN vezérigazgatója, az
arab oryx antilopok és a fehér orrszarvúk sikeres szaporítására utalva.

Forrás: www.kukabuvar.hu

Barcsik Géza kiállítása

Dobogó kő címmel nyílt gyűjteményes kiállítás Barcsik Géza festő és
grafikus munkáiból a Magyar Kultúra Alapítvány székházában (I.,
Szentháromság tér 6.). Barcsik Géza grafikáin, plakátjain egykori táltosaink
hitvilága, pásztorfaragásaink ornamentikája, a magyar történelem
századai jelennek meg. A tárlatot december 5-én és 6-án előadások,
koncertek egészítik ki. Fellép Szabados György, Agócs Gergely, Ökrös Csaba,
a Zurgó együttes. A kiállítás ideje alatt befolyt pénzzel a Dévai Szent Ferenc
Alapítványt és a Csíksomlyói Csibész Alapítványt segítik.

Bárka-ünnep Békéscsabán

A Bárka szerkesztősége és a Békés Megyei Könyvtár irodalmi estet rendez a
folyóirat tízéves jubileuma alkalmából november 28-án délután öt órakor a
könyvtár játszótermében (Békéscsaba, Derkovits sor 1.). A lap tíz évét Tarján
Tamás irodalomtörténész értékeli, felszólal Cs. Tóth János, Kántor Zsolt,
valamint a főszerkesztő, Elek Tibor. Az ünnepi felolvasóest résztvevői:
Grendel Lajos, Kiss Ottó, Nagy Gáspár, Podmaniczky Szilárd, Szepesi Attila,
Újházy László, Varró Dániel és Zalán Tibor.

Gyertyagyújtás a Gát utcában
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